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  O z n a m y   

1. V noci z 25. na 26. marca sa mení čas.                            

O 02. hod. posúvame hodiny na 03. hod. letného času. 

2. V nedeľu (26.3.) je zbierka na pomoc prenasledovaným 

kresťanom a vojnovým utečencom. 

3. V dňoch 28.5. až 4.6. budú v našej farnosti Ľudové misie, 

ktoré povedú pátri verbisti. Každý dostane program misií 

domov. Nájdite si čas, aby sme tieto dni  mohli prežiť 

spolu... 

4. V mesiaci február boli zbierky : 

      Bukovec: zvonček: 1 563,40 €  

      Hýľov : zvonček: 775 € + 145 € (účet banka) 

Uvádzame číslo účtu, na ktorý môžete finančne podporiť náš kostol. 

     Hýľov            SK38 1100 0000 0026 2472 2238 

     Bukovec        SK04 0200 0000 0014 1601 9455 

 
(dokončenie z 1. strany)  

Pane, náš Bože, ďakujeme Ti za dar otcovstva.          

Prosíme Ťa o pomoc, keď sme v ťažkostiach              

a keď zlyhávame vo svojej úlohe                                

milovať a ochraňovať naše rodiny.                        

Pane, daj nám silu a veď nás, 

aby sme naplnili svoje poslanie 

a prijali naše pravé miesto otcov v spoločnosti 

podľa príkladu sv. Jozefa, manžela Panny Márie. 

Chceme sa odvrátiť od vecí,                                        

ktoré nás od Teba oddeľujú.                                        

Prosíme Ťa, usmerňuj naše životy                               

a inšpiruj nás vo všetkom, čo robíme.                       

Prosíme Ťa o ochranu našich žien a detí, 

ktoré si nám zveril do opatery, 

chráň ich pred každým zlom 

a škodlivými vplyvmi.  Amen.      . 
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Sv. Jozef 

   Sv. Jozef bol hlavou Svätej rodiny. To je bezpochyby jedinečná 

hodnosť, v ktorej sa mu nik nevyrovná a pre ktorú si sv. Jozef 

zasluhuje osobitnú úctu. 

   Celkove sa zdá, že Jozef nebol veľmi iniciatívny. Evanjelia 

neuvádzajú ani jedno jeho slovo. Dokonca pri nájdení 

dvanásťročného Ježiša v chráme hovorí Mária v Jozefovom mene. 

Teda Jozef bol tichý a väčšinou ostával v úzadí. Ale keď bolo 

treba, vedel bez prieťahov a prekrúcania urobiť to, čo od neho 

žiadal Boh. A obyčajne to neboli ľahké veci. Ani spôsob, akým sa 

Jozef dozvedel Božie rozhodnutia, nebol veľmi hmatateľný. Boh 

mu často zjavoval svoju vôľu skrze anjela „vo sne“.  

   Pri všetkom tom, čo Jozef musel žiť, vidíme v jeho postojoch 

múdrosť a rozvážnosť. 

   Istý čas po zasnúbení Jozef s prekvapením zbadal na snúbenici 

znaky materstva. Tu sa ukázalo, že Jozef bol výnimočne 

spravodlivý muž. Neodsúdil Máriu, ktorú si veľmi vážil, a nedal 

ju odsúdiť ani iným. Správal sa v tomto prípade veľmi 

zodpovedne voči Márii a voči Bohu. 

   Udalosti po zvláštnej návšteve východných mudrcov spôsobili 

Jozefovi veľa starosti a vyžadovali od neho rozhodné činy. Tu sa 

ukázalo, ako ten skromný a naoko málo podnikavý muž vedel byť 

veľmi rozhodný, keď išlo o vážne veci a o plnenie Božej vôle.   

Otcovia, chlapi, potrebujeme sa učiť múdrym, rozvážnym 

a zodpovedným postojom, lebo také sa vyžadujú aj od nás, 

ochrancov dnešných rodín. Prosme teda nášho Nebeského Otca 

na príhovor sv. Jozefa o radu a silu pre dni nášho života. 

(pokračovanie na 4. strane). 


